

**PLANINARSKO DRUŠTVO „JOSIF PANČIĆ“ iz Beograda,
organizuje planinarsku akciju**

**ZVEZDA JESENI - GVOZDAČKE STENE (Svilena stena, 1231mnm,
Sokolina 1225mnm, Crvena stena, 1196mnm),
dana 6.11. 2022. godine (nedelja)**



Više puta do sada doživeli smo razbuktalu jesen na GVOZDAČKIM STENAMA, planinskom vencu u zapadnoj Srbiji, koji predstavlja prirodnu ogradu – kapiju između valjevskih planina i drinske kotline. Dok u početku naše staze puca pogled na krivudave meandre Drine i Bosnu, kada se popnemo na gvozdački plato i venac Gvozdačkih stena, ukazaće nam se pogled na Jablanik, Medvednik, Povlen, Torničku Bogiju, Jagodnju, Boranju, Gučevo... Fantastični vidikovaci Gvozdačkih stena - Svilena stena, Crvena stena, Sokolina, sa kojih se razležu pogledi u nedogled, ponekad sve do Beograda, za nas su prave zvezde jeseni, koje nesumljivo treba doživeti!



Čini se da nigde, kao u ovom delu zapadne Srbije, nije lepše promicati peške kroz jesenji dan okružen livadama, malinjacima i zaseocima u kojima su se meštani nastanjivali i tu ostajali zadugo, znajući koliko je vredno živeti okružen božanskom prirodom. Mi smo miljenici sreće što hodimo ovakvim predelima.



PLAN AKCIJE

06:00 sati - Polazak iz Beograda, autoputem preko Valjeva i Debelog brda, do mesta Zarožje, sa usputnom pauzom.

09:30 sati – Očekivano vreme dolaska do Gnjile Priseke. Priprema za pešačenje. Pešačenje do vidikovca KAPIJA PODRINJA, da bi smo uživali u spektakularnom pogledu na meandre Drine i na Gvozdačke stene. Zatim

silazimo kroz selo Ovčinja do zaseoka Bakići. Odatle nastavljamo usponom na gvozdački plato i Gvozdačke stene. Obilazak zvezda jeseni - vidikovaca, Svilena stena, Sokolina i Crvena stena. Silazak na put Valjevo – Bajina Bašta, nekoliko stotina metara više od početne tačke.

Vreme pešačenja: 7 sati, dužina staze oko 15km, ukupan uspon je oko 600m i isto toliki silazak.

16:30 sati – Planirano vreme završetka pešačenja i povratak u Beograd, sa kraćom usputnom pauzom.

20:00 sati – Očekivano vreme dolaska u Beograd, na ugao Drinske i Sarajevske ulice.

KOTIZACIJA: 1.800 dinara i obuhvata troškove prevoza, putarine, poreze i doprinose i doprinos Društvu, na bazi 40 i više uplata. **Za manji broj učesnika, moguća je doplata do 300 dinara.**

HRANA I VODA:

Iz ranca. Moguće je dopuniti vode u zaseocima na stazi.

OPREMA:

Primerena godišnjem dobu i vremenskim prilikama. Svaki učesnik je dužan da ponese ličnu kartu, zdravstvenu i planinarsku karticu sa plaćenom članarinom za 2022. godinu. Preporuka je da svako kod sebe ima mali rančić, štapove, par sendviča za celodnevni boravak u prirodi, vodu, kišnu kabanicu, baterijsku lampu i prvu pomoć za ličnu upotrebu.

NAPOMENA:

Na akciju mogu da idu samo planinari koji nemaju simptome koji ukazuju na kovid 19, uz poštovanje propisanih preventivnih mera koje sprovodi prevoznik prema propisima koji važe na dan obavljanja usluge.

ROK ZA PRIJAVU:

Do popune mesta, sa uplatom kotizacije od 1.800 din. Možete se prijaviti vodiču, ili pomoćniku vodiča akcije, e-mail-om, sms porukom, viber-om, ili telefonom.

Moguće je prijavljivanje na sastancima Društva, utorkom od 18:30 sati, u svečanoj sali OŠ “Jelena Četković”, ul. Vranjska br. 26, Zvezdara – Lion, po prethodnoj najavi dolaska kod vodiča akcije.

U slučaju otkazivanja, nakon prijavljivanja i uplate, potrebno je obezbediti zamenu, u protivnom, novac ne može biti vraćen.

VOĐA AKCIJE:

Tadija Dimitrijević

Broj legitimacije PSS 451(UIAA), br.tel.064/0304582

e-mail: idudani48@gmail.com

POMOĆNIK VOĐE AKCIJE:

Snežana Dimitrijević

Broj legitimacije PSS 592(UIAA), br.tel.064/6502393

e-mail: snezanaadd@gmail.com

NAPOMENA:

Vođa akcije zadržava pravo, da u slučaju nepredviđenih okolnosti izmeni plan.

Učesnici akcije dužni su da se pridržavaju odredaba „Pravilnika o bezbednosti i odgovornosti u izvođenju planinarskih aktivnosti”.

Svaki učesnik akcije, na akciji učestvuje na sopstvenu odgovornost i dužan je da potpiše Izjavu o rizicima i preuzimanju odgovornosti.

Formular prijave za akciju i izjave o preuzimanju odgovornosti možete preuzeti [OVDE](#)